A közeljövő tervei nem fontossági sorrendben:

Azért lettem elnöke ennek a kis egyesletnek, mert tapasztalom mennyire keveset mozognak a gyerekek manapság, sok a problémás gyermek is ebből kifolyólag akár testileg, akár mentálisan. Mi alapvetően fiatal /óvodás és általános iskolás tanulók/ gyermekekkel foglalkozunk, ha időben megszerettetjük velül a sportot, nagyobb esélyt látok rá hogy később sem fogják elhanyagolni sportéletüket, frisseségüket, erőnlétüket. Nemcsak egészségesebb életet szeretnénk biztosítani, hanem egy sikerélményt önbizalmat, mellyel magabiztosabban erősebben állnak helyt az életben. Sportember lévén nagyon bízom a sport "erejében".  

Nyáron szeretnék szervezni egy sporttábort a kistérség általános iskolai tanulói részére. Elsősorban a szociálisan rászoruló hátrányos helyzetű gyermekek foglalkoztatását szeretném megoldani, megkönnyítve ezzel nemcsak a szülők terhét hogy hová vigyék a gyerekek a szünetben amíg ők dolgoznak, hanem anyagi helyzettől függetlenül mindenkinek egyenlő esélyt adva sportolási lehetőségekre. Aktív, változatos programot biztosítanánk a gyermekeknek. A szülők reggel hoznák és este vinnék gyermekeiket. Természetesen a kistérség különböző pontjairól mi mennénk a gyermekekért busszal.  Igénytől, és az anyagiaktól függően 1-2-3 vagy akát több tábort is tudnánk szervezni. 

Távolabbi célom, melyhez apránként szeretnénk összegyűjteni az adományokat egy nagyszabású sportnap, mely alkalmával 0-99 éves korig szeretnék megmozgatni az embereket. Az egész kistérség  lakosságát szeretnénk meglepni egy fergeteges sportnappal, egészséges életmód bemutatással, szakemberek segítségével kérdésekre válaszolnánk. Előzetesen felmérnék az igényeket ki milyen szaktanácsadásra van szüksége  és milyen szakembereket várna szívesen. Idősek, nyugdíjasok beteg emberek segítése gyógytestnevelők, masszórök, orvosok bevonásával, illetve egy kis mozgás számukra is.  Célom egy vidám nap, esetleg hétvége megszervezése ahol az emberek felszabadultak, elfelejtik gondjaikat, különbözöségeiket mindenféle szempontból. Továbbá szeretnék minél nagyobb hírverést a napunknak példátmutatva más településeknek, közösségeknek.  

Sportaerobicos szakosztályunknak egy vándorkupát szeretnénk létrehozni és rendszeresen versenyeztetni őket. Biztosítani számukra a fellépőruhákat, eszközöket beszerezni részükre.

Babaklubbos szakosztályunk tagjainak szintén egy kis családi napot szervezni számukra megfelelő sportjátékokkal. Egy mozgáskoordinációs csomag beszerzése van tervben mellyel az apróságok ügyességét fejlesztenénk. Az apróságokat állatkertbe, bábszínháza, cirkuszba eljuttatni.

További szakosztályok létrehozása, az igények felmérését a sportnapra tervezem talán akkor lelkesebbek lesznek az emberek és bátrabban bele mernek vágni abba hogy rendszeresen mozogjanak valamit. 

Megfelelő eszközök birtokában rendszeres sportolási lehetőség biztosítása az erre igényt tartóknak.

